

SP-sak                      Protokoll  
Møtedato                  25.10.23  
Saksbehandler            Irene Bredal  
Arkivreferanse            010

## PROTOKOLL

fra **Møte i Studentparlamentet**

---

**Møtedato:** Onsdag 25.10.2023, klokken 16.15

**Studentparlamentet:** Oda Isnes Tyse  
Anita Nistås  
Guro R. Sundrehagen  
Ina Frøhne  
Kevin M. Kirkhus  
Chris O'Moore  
Espen Herredsvela  
Mohammed Ali Mohamad  
Sunniva S. Knudsen  
Anastasia Volokhoff  
Wenche Kverneland  
Rebekka Langseth  
Feben G. Getachew  
Julie Helland  
Bjørn Undheim Serigstad  
Oda A. Krohn  
Amalie D. Porsbøll  
Kristoffer Fuglerud Ask  
Ragnhild Danielsen Lybekk  
Benjamin Jacobsen  
Rufo Gerard T. Garzia

**STA-styret:** Maiken K. Andersen  
William T. Svendsen  
Lisa K. Fredsvik  
Emil Gudelis  
Konstanse K. Åkerman

**Andre:** Jakob Mæland, styreleder i SiA-styret  
Helene Brevik, leder av Velferdstinget i Agder  
Katrine B. Øydna, leder av STAs Valgkomité  
Olea M. Norset, prosjektleder Studentrivsel  
Lars Holmer Hove, rådgiver ledelsens stab (sak 50/23)  
Matthieu Aemisegger, næringsrådgiver i Grimstad Kommune (sak 50/23)  
Mia Aabrek, leder av fadderstyret i Grimstad (sak 49/23)

**Ordstyrere:** Kristoffer Robert Spenik  
Sunniva Fekjær

**Protokollfører:** Irene Bredal

**Forfall:** Malene Johanne Vatnøy  
Stine Regina Tusvik  
Marie Lindbo  
Magnus Ellefsen Moe  
Signe Lefdal Hove  
Guro Krogh Hagen

## SAKSLISTE

**SP-sak 00a/23**      **Valg av ordstyrere**

Forslag til vedtak på ordstyrere:

*Sunniva Fekjær og Kristoffer Robert Spenik*

*Godkjent*

**SP-sak 00b/23**      **Opprop**

Det var 21 stykk til stede, og Studentparlamentet var vedtaksdyktig.

**SP-sak 00c/23**      **Godkjenning av innkalling, saksliste, og dagsorden**

Innkalling

*Godkjent*

Saksliste

*Godkjent*

Dagsorden

*Godkjent*

**SP-sak 00d/23**      **Godkjenning av protokoll fra SP-møtet 27.09.23**

*Godkjent*

**SP-sak 46/23**      **Siden sist**

Maiken la frem siden sist fra STA-styret.

## Vedtaksaksaker

**SP-sak 47/23**      **Fusk i akademia**

<b>Forslag nr. 1</b>	<b>SP-Sak 47/23</b>	<b>Kapittel</b>	<b>Side</b>
<b>Linjenummer</b>	<b>Forslagstype</b> <b>Endringsforslag</b>		
<b>Forslagsstiller</b>	STA-styret		

<b>Forslag</b> <i>Stryke «i dag» og endre til «per 25.10.23»</i>	
<b>Vedtak</b>	Enstemmig vedtatt

<b>Forslag nr. 2</b>	<b>SP-Sak 47/23</b>	<b>Kapittel</b>	<b>Side</b>
<b>Linjenummer</b>	<b>Forslagstype</b> <b>Endringsforslag</b>		
<b>Forslagsstiller</b>	Fakultet for humaniora og pedagogikk		
<b>Forslag</b> <i>Hvis straffen om å utestenge studenter fra alle norske UH-institusjoner skal opprettholdes, må det utarbeides felles retningslinjer for alle norske UH-institusjoner.</i>			
<b>Vedtak</b>		Vedtatt mot 5 stemmer og 1 avholdende	

### Forslag til vedtak

*Studentparlamentet vedtar resolusjonen om fusk i akademia, med de endringer som måtte forekomme på møtet.*

*Enstemmig vedtatt*

### SP-sak 48/23      Studenters mentale helse

<b>Forslag nr. 1</b>	<b>SP-Sak 48/23</b>	<b>Kapittel</b>	<b>Side</b>
<b>Linjenummer</b>	<b>Forslagstype</b> <b>Tilleggsforslag</b>		
<b>Forslagsstiller</b>	Fakultet for helse- og idrettsvitenskap		
<b>Forslag</b> <i>Nytt punkt</i> <ul style="list-style-type: none"> <li><i>UiA, SiA, Grimstad og Kristiansand kommune setter konkrete mål for arbeidet med studenters mentale helse og evaluerer dette minimum hvert 2.år.</i></li> </ul>			
<b>Vedtak</b>		Enstemmig vedtatt	

### Forslag til vedtak

*Studentparlamentet vedtar det helhetlige forslaget til resolusjonen, med de endringer som måtte forekomme på møtet.*

*Enstemmig vedtatt*

## Diskusjonssaker

**SP-sak 49/23**

**Studiestart 2023**

Studentparlamentet fikk mulighet til å diskutere saken, og kom med innspill og forslag.

**SP-sak 50/23**

**Studenttrivsel**

Studentparlamentet fikk mulighet til å diskutere saken, og kom med innspill og forslag.

## Infosaker

**SP-sak 51/23**

**Eventuelt**

Det var to saker til eventuelt.

Katrine B. Øydna, leder av STAs Valgkomité, oppfordret Studentparlamentet til å stille til valg til landsmøtedelegasjonen.

Om man har spørsmål til dette kan man sende e-post til [stavalg@uia.no](mailto:stavalg@uia.no).

Maiken hadde en sak angående et arrangement i regi av Cultiva. Hun hadde også lagt ut informasjon om dette i facebookgruppen til SP. De trenger 6 frivillige studenter. Det er ikke betalt, men man får delta på arrangementet og kveldsminglingen.

Møtet ble avsluttet klokken 20.30.